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1. Una tienda vende dos marcas de playeras competidoras, una de ellas apoy-
ada por Kevin Durant y la otra por LeBron James. El propietario de la
tienda puede obtener ambos tipos a un costo de $2 por playera y estima
que si las de Durant se venden en = ddélares por pieza, y las de James
en y ddélares por pieza, los consumidores comprardn aproximadamente
40 — 50z + 40y playeras Durant y 20 4+ 60x — 70y playeras James, todos
los dfas.

i A qué precio debe vender el propietario las playeras para generar la max-
ima utilidad posible?

(a) z=5/2,y=27/10
(b) z = 27/10, y = 27/2
(¢c) x=27/10,y =5/2
(d) z=27,y=5

2. Supéngase que una empresa ha recibido un pedido por 200 unidades de
su producto y desea distribuir su fabricacién entre dos de sus plantas,
planta 1 y planta 2. Sean ¢ y g2 las producciones de las plantas 1 y 2,
respectivamente, y supéngase que la funcién de costo total estd dada por
c=2¢%+ qiq2 + ¢3 + 200. ;Cémo debe distribuirse la produccién para
minimizar los costos?

(a) La planta 1 debe producir 60 unidades y la planta 2 debe producir
140 unidades.

(b) La planta 1 debe producir 50 unidades y la planta 2 debe producir
150 unidades.

(c) La planta 1 debe producir 150 unidades y la planta 2 debe producir
50 unidades.

(d) La planta 1 debe distribuir 140 unidades y la planta 2 debe producir
60 unidades.



